

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
11月8日
星期五
甲辰年十月初八

陕西一级报纸
总第11129期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



习近平向美国当选总统 特朗普致贺电

新华社北京11月7日电 11月7日，国家主席习近平致电唐纳德·特朗普，祝贺他当选美国总统。习近平指出，历史昭示我们，中美合则两利、斗则俱伤。一个稳定、健康、可持续发展的中美关系符合两国共同利益和国际社会期待。希望双方秉持相互尊

重、和平共处、合作共赢的原则，加强对话沟通，妥善管控分歧，拓展互利合作，走出一条新时期中美正确相处之道，造福两国，惠及世界。同日，国家副主席韩正致电詹姆斯·万斯，祝贺他当选美国副总统。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平向首届世界古典学大会致贺信

新华社北京11月7日电 11月7日，国家主席习近平向首届世界古典学大会致贺信。

习近平指出，古典文明群星璀璨，不断滋养和启迪后世。两千多年前，中国和希腊两大文明在亚欧大陆两端交相辉映，为人类文明演进作出了奠基性贡献。中希共同举办首届世界古典学大会，在雅典设立中国古典文明研究院，为中希两国和世界各国搭建了文明交流互鉴的新平台。

习近平强调，中国积极致力于推动文明传承发展，加强国际人文交流，促进全球文明对话，注重从不同文明中寻求智慧、汲取营养，愿同各方一道，践行全球文明倡议，携手解决人类共同面临的挑战，共同推动人类文明发展进步。希望各位专家学者担负起古典学研究的使命，为促进文明传承发展、推动文明交流互鉴作出更大贡献。

首届世界古典学大会当日在北京开幕，主题为“古典文明与现代世界”，由中国社会科学院、中国教育部、中国文化和旅游部、希腊文化部、希腊雅典科学院共同主办。

杨广亭在陇县岐山县调研时强调

扛牢责任稳增长 精准调度抓落实

本报讯（记者 金鑫）11月6日至7日，市委书记杨广亭在陇县、岐山县调研稳增长、县域经济发展时强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，按照省委、省政府工作部署，锚定目标、奋力攻坚，扎实推动稳增长和高质量发展，为实现全年既定目标任务提供坚实支撑。

杨广亭先后来到陇县新型材料

产业园标准化厂房、陇州酒业万吨白酒生产线、省道514陇县固关至陕甘界段公路改建工程现场，岐山县西北机器公司、法士特液力缓速器轻量化智能工厂、斯斯嘉机床零部件公司、福士汽车零部件公司、恒盛智能电气公司、蔡家坡东四路跨渭河特大桥工程现场，详细了解项目建设、企业生产经营、乡村治理等

情况。他强调，各级各部门要对照年初确定的目标，全面细致梳理，深入分析研判，加大重点行业、重点企业、重点区域调度和帮扶力度，以冲刺攻坚的精气神奋战四季度，最大限度挖掘和释放增长潜力，不断巩固经济回升向好态势。要全力促进工业经济平稳增长，及时帮助企业解决生产经营中的困难问题，强化产销对

接，通过链式招商、精准招商，加快壮大汽车及零部件、智能制造、新材料等优势产业集群，着力突破关键技术、培育重点产品、拓展场景应用，不断塑造高质量发展新优势。

在陇县固关镇固关街村，杨广亭详细了解少数民族村发展情况。他要求，要坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，扎实推进各民族共同富裕，不断提高民族事务治理能力和水平，巩固和发展中华民族大团结。

市领导许海峰、余俊臣参加调研。

致全市广大新闻工作者的慰问信

全市广大新闻工作者：

在全市上下深入学习贯彻习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神，扎实贯彻落实党的二十届三中全会精神，坚定不移走好高质量发展道路之际，我们迎来了第25个中国记者节。值此特殊而光荣的时刻，谨向辛勤工作在全市新闻宣传战线的广大新闻工作者致以节日的祝贺和亲切的问候！向所有关心和支持宝鸡新闻事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢和崇高的敬意！

新闻是时代的眼睛，媒体是发展的见证。一年来，全市广大新闻工作者始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，慎终如始学习好贯彻好党的二十届二中全会、三中全会以及习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神，坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。一年来，全市广大新闻工作者以笔为犁、以梦为马，紧紧围绕

高质量发展这一首要任务，聚焦全市“一四五”战略实施、“十项重点任务”推进、持续深化“三个年”活动等中心工作、重大任务，持续做好新闻宣传和舆论引导，不断用笔、镜头和摄像机记录、讲述全市广大干部群众在作风建设、招商引资、项目建设、民生保障、乡村振兴、文明城市创建等工作中苦干实干快干、努力干一起干的催人奋进场景和宝鸡发展故事，推出了一大批主题鲜明、制作精良、文风朴实、群众欢迎的新闻报道，用一篇篇鲜活的文章、一幅幅生动的图片、一个个感人的镜头，唱响了奋进新时代的昂扬旋律，展示了宝鸡人民奋发向上的时代风貌，有力服务了宝鸡经济社会发展大局。

唯有初心不可负，最是使命重如山。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神，仍然是当前和今后一个时期的重要政治任务。希望全市广大新闻工作者强化政

治担当，自觉承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务，精心组织主题宣传、成就宣传、典型宣传，为高质量发展鼓劲加油、聚力赋能；希望广大新闻工作者用生动的笔触、鲜活的画面、创新的表达，聚焦智改数转、深化改革、乡村振兴、民生保障、生态建设等工作，推出更多有思想、有分量、有品质、有温度的新闻作品；希望广大新闻工作者积极践行以人民为中心的发展思想，主动把镜头对准基层、把笔头贴近群众，以更多优秀作品反映人民呼声、回应人民需求、丰富人民精神世界，讲好宝鸡故事、传播宝鸡好声音，为我市经济社会高质量发展提供强大的思想保证和舆论支持！

祝全市广大新闻工作者节日快乐，身体健康，工作顺利，阖家幸福！

中共宝鸡市委宣传部
宝鸡市新闻工作者协会
2024年11月8日

陕西9件作品获第34届中国新闻奖 宝鸡日报评论《报忧也是担当》喜获三等奖

本报讯（记者 张笑侠）由中华全国新闻工作者协会主办的第34届中国新闻奖评选结果11月7日揭晓。陕西9件作品获奖，其中一等奖1件、二等奖4件、三等奖4件，获奖档次及数量均创历史新高。

陕西日报新闻编排《陕西日报2023年5月20日4-5版》获一等奖；陕西日报副刊作品《秦岭为媒，长江黄

河“牵手”》、新闻业务研究作品《聚焦“六个维度”，推动党报事业高质量发展》、陕西广电融媒体集团（台）消息《从孤羽七只到万鸟竞翔 濒危朱鹮保护创造生态奇迹》、系列报道《微光·小店》获二等奖；陕西日报通讯《杨贵林

的“山水生意经”》、重大主题报道《延安苹果挑起乡村振兴“金扁担”》、陕西广电融媒体集团（台）新闻直播《大一女生突发罕见脑瘤危及生命 西安北京千里接力大营救》，宝鸡日报评论《报忧也是担当》获三等奖。

分拣线上照“CT” 秒选优质苹果 千阳县红苹果产业园投产



本报讯（记者 李依涵）一个个经过清洗的苹果随着传送带进入扫描拍照环节，一张“CT”照既能精准看清果形又能测定含糖量，全程只需1秒，就选出了个头圆润、品相佳、口感好的优质苹果。这是记者日前在千阳县红苹果产业园看到的生产场景（见左图）。据悉，该产业园6大功能区已建成，正式投产一个月来，苹果交易量达2250吨。

红苹果产业园位于千阳县南寨镇，建有果品与果用物资交易区、鲜果冷藏与处理区、科技研发区、新品种展示区、综合管理服务区和物流与加工区。近日，随着各类设备安

装检测完毕，可存储10000吨鲜果的冷藏库和分拣能力10吨/小时的全自动光电苹果分拣线率先投入使用。记者在现场看到，分拣线上，一个个色泽红润的苹果经过检测通道依次归位，按照重量、果形、甜度等被分成了数个等级，工人将分级后的苹果放入果箱内，统一整理包装。“在试生产阶段，产业园就接到了俄罗斯、越南等国客商的大量订单，发展前景广阔。”该项目相关负责人信心满满地介绍道。

据了解，该项目将引导全县苹果进一步入库贮藏、分级优选、提质溢价，苹果年交易量预计可达30万吨，交易额达12亿元，可实现收入3500万元，带动就业300余人，有效带动当地及周边贮藏、运输、包装、加工、服务、商贸等二三产业发展。

用心用情用力做好扶残助残工作 省残联调研组来宝鸡调研

本报讯（赵益）11月7日，省残联理事长刘荣贤来我市，就残疾人工作进行调研。市委副书记段小龙参加调研。

刘荣贤一行先后来到市特殊教育学校、金台区残疾人服务中心等地，详细了解特殊教育、残疾人服务等工作开展情况。在市特殊教育学校，学校负责人向调研组一行汇报了学校的发展现状、特色亮点、艺体教育、残奥特奥等工作开展情况；在金台区残疾人服务中心，调研组听取了残疾人服务“高效办成一件事”工作进展情况和基层残疾人工作者意见建议。

刘荣贤对我市残疾人教育和服务工作给予充分肯定。她强调，要尽心尽力办好特殊教育，加强沟通协作，加大投入，不断提高特殊教育的针对性和实效性，最大限度满足适龄残疾儿童入学需求。要坚持从残疾人视角出发，整合部门资源，优化线上线下服务流程，简化办事流程和环节，推动部门数据信息共享，加强规范化管理，进一步提高残疾人服务工作效率；要把推进残疾人服务“高效办成一件事”作为深化残联组织改革、提升残疾人服务效能的重要抓手，进一步创新残疾人服务工作思路，大胆实践探索，争取为全省残疾人服务工作创造更多经验。

金马公司 专业收车
报废机动车 以质论价
最高收价 3000元/吨
报废更新国三以下柴油货车
最高补贴 8000元/辆
个人报废更新老旧乘用车
最高补贴 20000元/辆
详细咨询 3818601 3818602 3818628